
 

UNDERVISNINGSMILJØVURDERING 
GYLLING EFTERSKOLE 

 

 

På Gylling Efterskole vurderer vi løbende efterskolens 

undervisningsmiljø. Det sker blandt andet på vores lærermøder, personalemøder, 

fagudvalgsmøder, elevrådsmøder, teamledermøder, ledelsesmøder, kontaktgruppemøder 

og i undervisningen. 

 

Udover den løbende vurdering har eleverne på Gylling Efterskole årgang 2024-2025 

deltaget i en spørgeskemaundersøgelse om skolens undervisningsmiljø. Undersøgelsen 

omfatter både det psykiske, fysiske og æstetiske undervisningsmiljø på skolen. 

 

Undersøgelsen er besvaret af godt 94% af eleverne og giver det generelle indtryk, at 

eleverne føler tryghed og tilfredshed ved både de fysiske, psykiske og æstetiske rammer 

på skolen. De er glade for efterskolen, for deres kammerater og de voksne. De kan godt 

lide den niveaudelte undervisning, og de oplever, at undervisningen passer til deres niveau, 

og at læreren støtter og hjælper i undervisningen, når der er brug for det. De er glade for 

valgfagsundervisningen og for udbuddet af valgfag. Der er også god tilfredshed med 

efterskolens rammer og faciliteter, men der er også brug for, at vi fortsat støtter eleverne i 

at holde boområderne og fællesområderne pæne og rene.  

 

Undersøgelsen og elevernes besvarelse kan ses herunder.  

 



Oversigt over svar Aktiv

1. Jeg er glad for at være elev på Gylling Efterskole

2. Jeg er glad for mine kammerater på efterskolen

3. Jeg er glad for de voksne på efterskolen

4. Jeg har gode kammerater/venner på efterskolen

Svar

103

Gennemsnitlig tid

05:48

Varighed

70

Helt enig 31

Enig 63

Hverken enig/uenig 8

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 49

Enig 48

Hverken enig/uenig 4

Uenig 2

Helt uenig 0

Helt enig 29

Enig 55

Hverken enig/uenig 18

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 44

Enig 54

Hverken enig/uenig 4

Uenig 1

Helt uenig 0

Dage



5. Andre elever accepterer mig, som jeg er

6. Jeg synes, vi er gode til at tale pænt til, om og med hinanden 

7. Jeg føler mig tryg i min kontaktgruppe

8. Jeg føler mig accepteret af de andre i min kontaktgruppe

9. Jeg synes, vores kontaktgruppetid om onsdagen er god

Helt enig 26

Enig 49

Hverken enig/uenig 25

Uenig 2

Helt uenig 1

Helt enig 13

Enig 51

Hverken enig/uenig 31

Uenig 6

Helt uenig 2

Helt enig 45

Enig 42

Hverken enig/uenig 15

Uenig 0

Helt uenig 1

Helt enig 34

Enig 47

Hverken enig/uenig 21

Uenig 0

Helt uenig 1

Helt enig 29

Enig 45

Hverken enig/uenig 23



10. Jeg føler mig tryg ved en eller flere voksne på skolen

11. Jeg oplever at være/have været udsat for mobning på efterskolen

12. Jeg har delt min oplevelse med en voksen på skolen

13. Den voksne har hjulpet mig

14. De voksne støtter og hjælper mig, hvis jeg har brug for det

Uenig 5

Helt uenig 1

Helt enig 40

Enig 44

Hverken enig/uenig 17

Uenig 1

Helt uenig 1

Ja 7

Nej 96

Ja 6

Nej 1

Ja 5

Nej 1



15. Jeg er glad for den boglige undervisning

16. Jeg er glad for mine lærere i undervisningen

17. Jeg oplever, at jeg har udviklet mig fagligt i løbet af året

18. Jeg kan godt lide, at undervisningen er niveaudelt 

Helt enig 35

Enig 50

Hverken enig/uenig 18

Uenig 0

Helt uenig 0

Helt enig 27

Enig 47

Hverken enig/uenig 25

Uenig 3

Helt uenig 1

Helt enig 28

Enig 60

Hverken enig/uenig 14

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 42

Enig 40

Hverken enig/uenig 17

Uenig 4

Helt uenig 0

Helt enig 63

Enig 31

Hverken enig/uenig 8

Uenig 1

Helt uenig 0



19. Jeg oplever, at undervisningen passer til mit niveau

20. Der er gode muligheder for at anvende læse- og skriveteknologi i undervisningen (Appwriter, Intowords osv.)

21. Jeg oplever, at der er arbejdsro i timerne

22. Læreren støtter og hjælper mig i undervisningen, når jeg har brug for det

23. Jeg er glad for valgfagsundervisningen

Helt enig 31

Enig 60

Hverken enig/uenig 12

Uenig 0

Helt uenig 0

Helt enig 45

Enig 49

Hverken enig/uenig 8

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 12

Enig 54

Hverken enig/uenig 34

Uenig 2

Helt uenig 1

Helt enig 32

Enig 64

Hverken enig/uenig 6

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 35

Enig
57



24. Jeg synes, der er mange forskellige valgfag at vælge imellem

25. Jeg kan bedst lide, når valgfagsundervisningen ligger:

26. Jeg synes godt om udeområderne på efterskolen

27. Jeg synes godt om undervisningslokalerne på efterskolen

28. Jeg synes, der er gode værkstedsfaciliteter på efterskolen (træ, kreativ, musik osv.)

Enig
57

Hverken enig/uenig 10

Uenig 1

Helt uenig 0

Helt enig 29

Enig 47

Hverken enig/uenig 23

Uenig 4

Helt uenig 0

Før middag 33

Sidst på eftermiddagen 69

Helt enig 14

Enig 43

Hverken enig/uenig 38

Uenig 6

Helt uenig 1

Helt enig 15

Enig 64

Hverken enig/uenig 23

Uenig 0

Helt uenig 0



28. Jeg synes, der er gode værkstedsfaciliteter på efterskolen (træ, kreativ, musik osv.)

29. Jeg synes, der er gode idrætsfaciliteter på efterskolen

30. Jeg synes, skolen har gode muligheder for fritidsaktiviteter

31. Jeg synes godt om mit værelse og mit boområde

32. Jeg synes, vi er gode til at holde vores boområde rent og pænt

Helt enig 23

Enig 59

Hverken enig/uenig 20

Uenig 0

Helt uenig 0

Helt enig 22

Enig 56

Hverken enig/uenig 21

Uenig 2

Helt uenig 1

Helt enig 13

Enig 50

Hverken enig/uenig 32

Uenig 6

Helt uenig 1

Helt enig 28

Enig 48

Hverken enig/uenig 20

Uenig 5

Helt uenig 1

Helt enig 12

Enig 27

Hverken enig/uenig 43

Uenig 19

Helt uenig
1



33. Jeg synes, vi er gode til at holde fællesområderne rene og pæne

Helt uenig
1

Helt enig 9

Enig 37

Hverken enig/uenig 39

Uenig 16

Helt uenig 1


